

2
И Ю Н Ъ
СРЕДА
1943 год

ВЫКСУНОВСКИЙ РАБОЧИЙ

№ 58

(3555)

ГОД ИЗДАНИЯ XIV

ЦЕНА 20 коп.

ОРГАН
ВЫКСУНОВСКОГО
ГОРКОМА И
РАЙКОМА ВКП(б)
ГОРОДСКОГО
И РАЙОННОГО
СОВЕТОВ
ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯПоддержим почин
острецовских
колхозников

Героическая Красная Армия в зимнем наступлении нанесла сокрушительный удар немецко-фашистским захватчикам, освободив от них десятки городов и тысячи сел разграбленных и разоренных фашистским зверьем. Гитлеровские разбойники уничтожением советских городов, сел и деревень, грабежом и уничтожением колхозного добра хотели запугать советский народ, поставить его на колени. Но не вышло у гитлеровских разбойников. Советские люди не только не покорились фашистским захватчикам, но еще теснее сплотившись вокруг своего правительства, партии Ленина—Сталина с жгучей ненавистью продолжают борьбу с ненавистным врагом до полного его разгрома.

Суровые испытания отечественной войны укрепили колхозный строй. Еще более прочной стала в дни войны и дружба советского крестьянства. Колхозники и колхозницы нашей великой родины живут одной мыслью—победить ненавистного врага, очистить советскую землю от фашистской нечисти. Они оказывают и помощь колхозам, пострадавшим от фашистского ига, посылая им семена, сельхозинвентарь, выделяя скот, засевая сверх плана зерно, фураж, овощи. Так, например, колхозы нашего района в помощь колхозам, пострадавшим от немецкой оккупации, засеяли в этом году сверх плана разными зерновыми культурами 35 гектаров и выделили на откорм разного скота 73 головы. Кроме этого выделено на откорм для сталинградцев 101 голова разного скота.

Сегодня наша газета публикует новый замечательный почин колхозников—письмо членов Острецовского колхоза имени Сталина, Родниковского района, Ивановской области, ко всем колхозникам и колхозницам Советского Союза. Острецовские колхозники решили оказать помощь колхозу „Вперед к социализму“, Сычевского района, Смоленской области.

Колхоз „Вперед к социализму“, ранее крупный и богатый, сейчас разорен и разграблен фашистскими разбойниками. В результате освобождения этого колхоза Красной армией от немецких захватчиков, колхозники в нем снова зажили свободной и радостной жизнью. И вот им, как своим родным братьям и сестрам, решил помочь восстановить свое хозяйство острецовский колхоз. Он выделяет смоленскому колхозу за счет сверхпланового поголовья 25 голов крупного рогатого скота, 15 свиней и 25 овец. Кроме того, колхозники изъявили желание вырастить в своем личном хозяйстве для этой цели несколько голов скота.

Острецовские колхозники берут обязательство помогать смоленскому колхозу постоянно, пока он не восстановит свое хозяйство, свои животноводческие фермы и призывают всех колхозников и колхозниц Советского Союза поддержать их почин.

Нет сомнения, что благородный почин острецовских колхозников найдет горячий отклик среди колхозов нашего района. Задача партийных и советских организаций, всех сельских коммунистов и комсомольцев—двести слова обращения острецовских колхозников до каждой сельхозартели, чтобы о нем знали все колхозники и колхозницы; помочь им организовать действенное шефство над колхозами освобожденных районов.

Колхозники и колхозницы! Поможем нашим братьям и сестрам, пострадавшим от фашистских разбойников, быстрее восстановить свое хозяйство!

Ответ тов. И. В. Сталина

на вопрос главного корреспондента английского агентства Рейтер

Московский корреспондент английского агентства Рейтер г. Кинг обратился к Председателю Совета Народных Комиссаров СССР тов. И. В. Сталину с письмом, в котором он просил ответить на вопрос, интересующий английскую общественность.

Тов. И. В. Сталин ответил г-ну Кингу следующим письмом:

Господин Кинг!

Я получил от Вас просьбу ответить на вопрос, касающийся роспуска Коммунистического Интернационала. Посылаю Вам свой ответ.

ВОПРОС. „Британские комментарии по поводу решения о ликвидации Коминтерна были весьма благоприятными. Какова советская точка зрения на этот вопрос и на его влияние на будущее международных отношений?“

ОТВЕТ. Роспуск Коммунистического Интернационала является правильным и своевременным, так как он облегчает организацию общего натиска всех свободолюбивых наций против общего врага—гитлеризма.

Роспуск Коммунистического Интернационала правилен, так как:

а) он разоблачает ложь гитлеровцев о том, что „Москва“ якобы намерена вмешиваться в жизнь других государств и „большевизировать“ их. Этой лжи отныне кладется конец.

б) Он разоблачает клевету противников коммунизма в рабочем движении о том, что коммунистические

партии различных стран действуют якобы не в интересах своего народа, а по приказу извне. Этой клевете отныне также кладется конец.

в) Он облегчает работу патриотов свободолюбивых стран по объединению прогрессивных сил своей страны, независимо от их партийности и религиозных убеждений, в единый национально-освободительный лагерь,—для развертывания борьбы против фашизма.

г) Он облегчает работу патриотов всех стран по объединению всех свободолюбивых народов в единый международный лагерь для борьбы против угрозы мирового господства гитлеризма, расчищая тем самым путь для организации в будущем содружества народов на основе их равноправия.

Я думаю, что все эти обстоятельства, взятые вместе, приведут к дальнейшему укреплению единого фронта союзников и других объединенных наций в их борьбе за победу над гитлеровской тиранией.

Я считаю, что роспуск Коммунистического Интернационала является вполне своевременным, так как именно теперь, когда фашистский зверь напрягает свои последние силы,—необходимо организовать общий натиск свободолюбивых стран для того, чтобы добить этого зверя и избавить народы от фашистского гнета.

С уважением И. СТАЛИН.

28 мая 1943 г.

Поможем восстановить колхозное животноводство
в освобожденных районахПИСЬМО ОСТРЕЦОВСКИХ КОЛХОЗНИКОВ РОДНИКОВСКОГО РАЙОНА
ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ КО ВСЕМ КОЛХОЗНИКАМ И КОЛХОЗНИЦАМ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Дорогие товарищи!
Много горя и бедствий принесла на нашу родную землю немецко-фашистские изверги. Там, где ступила нога поганого немца, там остался глубокий след разрушения, опустошения и смерти. Где были города, там остались лишь развалины. Где стояли цветущие колхозные села, теперь там пепелища и пустыри.

Немецкие захватчики разорили много советских городов и сел. Они разграбили государственное и колхозное добро. Они увели в рабство многие тысячи наших братьев и сестер. А сколько погибло женщин, детей и стариков от руки фашистских убийц!

Все это будет отомщено гитлеровским разбойником. Бандиты и насильники понесут суровую кару за все свои кровавые злодеяния.

Героическая Красная Армия во время своего зимнего наступления нанесла врагу могучие удары и освободила от немецких оккупантов большую территорию советской земли. Вдохновенные первомайским приказом товарища Сталина, наши войска и весь советский народ готовят новые решающие удары по врагу, которые принесут нашей земле избавление от фашистских разбойников.

Мы знаем, недалеко то время, когда наши города и села, освобожденные от немецких захватчиков, снова оживут и зацветут.

Нелегко будет сразу восстановить разрушенное фашистскими захватчиками хозяйство. Но общими усилиями всего нашего народа можно быстрее наладить жизнь и хозяйство в освобожденных районах. Многие для этого можем сделать мы—колхозники тыловых областей.

За время войны наше колхозное хозяйство еще больше окрепло. У нас имеется молочнотоварная, свиноводческая, овцеводческая ферма и птицеферма. Скота на фермах у нас больше, чем предполагается по плану. В дни войны на наших колхозных фермах поголовье крупного рогатого скота

увеличилось на 66 голов и овец на 106 голов. Возросло поголовье свиней. Построены новый скотный двор, телятник и овчарня. Повысилась продуктивность скота. За 1942 год получен удой на каждую фуражную корову 1.800 литров вместо 1.600 по плану.

Это дало нам возможность усилить помощь фронту. План мясоставок 1943 года выполнен полностью. 10 центнеров мяса сдали в фонд обороны.

Весенний сев провели успешнее прошлых лет и засеяли сверх плана в фонд обороны 14 гектаров зерновых культур.

Мы не видели и не испытали на себе немецкого гнета, потому что Красная Армия преградила путь злейшему врагу. Так неужели же мы не поможем братьям и сестрам, пострадавшим от немецких оккупантов! Русские люди всегда выручали друг друга из беды.

Трудящиеся нашей Ивановской области оказывают широкую братскую помощь Сталинградской и Смоленской областям. Города области принимают шефство над городами Смоленской области. Эта братская помощь может быть расширена.

Обсудив обращение колхозников Горшних, Ярославской области, мы, колхозники острецовского колхоза имени Сталина, решили оказать помощь колхозу „Вперед к социализму“, Сычевского района, Смоленской области. Мы узнали, что в этом колхозе богатом и передовом колхозе Смоленщины немцы все разорили и уничтожили. Из 6 крупных высокопродуктивных колхозных ферм не осталось ни одной. Мы решили помочь пострадавшему колхозу быстрее восстановить

свое животноводство. Партия и правительство в своем недавнем постановлении о развитии общественного животноводства обращают особое внимание на восстановление животноводства в освобожденных районах.

С наших колхозных ферм за счет сверхпланового поголовья мы выделяем смоленскому колхозу „Вперед к социализму“ 25 голов крупного рогатого скота, из них 10 телок отела 1942 г., и 15 телят вырастим из приплода этого года, выделяем также 15 голов свиней и 25 голов овец.

Кроме того колхозники изъявили желание вырастить в своем личном хозяйстве для этой же цели несколько голов скота. Но наша помощь этим не исчерпывается. Мы берем на себя обязательство помогать этому колхозу постоянно, до полного восстановления его хозяйства, добьемся того, чтобы в течение 2—3 лет колхоз „Вперед к социализму“ полностью восстановил свои колхозные фермы в том виде, в каком они были у него до немецкой оккупации.

Мы призываем всех колхозников и колхозниц Советского Союза поддержать наш почин. Пусть каждый колхоз возьмет по нашему примеру шефство над одним из колхозов освобожденных районов и поможет им быстрее восстановить свое хозяйство.

Оказание помощи нашим братьям и сестрам, пострадавшим от немецкого нашествия,—наш долг, наша святая обязанность. К тому нас побуждает высокое чувство колхозной солидарности.

Да здравствует могучий колхозный строй!

Да здравствует великая дружба народов Советского Союза!

Письмо подписали: председатель колхоза—Задоров И., колхозники: Монсеева В., Марков С., Журавлев И., Сироткина М., Андреева Е., Монсеева Н., Сироткин А., Чистякова Г., Яблкова Е., Чистякова П., Лебедева Е., Беликов А., Виноградова В., Виноградов А., Сироткина А.—звеньевая, Харитонов А., Григорьев И., Тихомирова Н., Чернышев А., Рябиков И., Чернышева А.—звеньевая, Гуськов И.—бригадир, Нарина Е.—звеньевая, Касатов И., Монсеева Т., Смирнова Н., Смирнов П., Палаев С., Марков К., Хамикова М. и другие.

РАЙОН ВЫПОЛНИЛ ПЛАН
СЕВА ЯРОВЫХ

29 мая наш район выполнил государственные план сева яровых: засеяно 8967 гектаров из плана 8910 га.

Вперед продолжает идти колхоз имени Красной Армии (председатель колхоза тов. Бузнецов), который на 31 мая засеял яровыми 162,85 гектара при плане 154 га.

Перевыполнили план сева яровых на 31 мая колхозы: имени Сталина, „Красное озеро“, имени 17 годовщины Октября, „Новая зари“ (Ново-Дмитриевка), „Новый путь“, имени Кирова (Чураевка), „Сотрудник“, имени 1 мая (Мяковская), имени 1 мая (Тумалейка), имени Молотова (Шаравка).

Выполнили план сева яровых на 31 мая колхозы: „Красное солнце“, имени Ворошилова, „Красный родник“. Близи к выполнению плана сева яровых колхозы „Красный восход“, „Красная Борковка“, „Красный трудник“, имени Катановича, „Новая зари“ (Гагарская).

Но наряду с передовыми в районе все еще есть отстающие колхозы. К ним относятся сельхозартель имени Парижской Коммуны, засеявшая 109,96 гектара из плана 233 га, Семилковский колхоз, засеявший 165,10 гектара из 216 га и ряд других.

Руководители этих колхозов должны помнить, что дальнейшая задержка сева снижает урожай досоюсов, что является преступлением перед родиной, поэтому надо мобилизовать все силы на быстрое завершение сева.

В ряде колхозов началась очистка посевов от сорняков. В колхозе имени 1 мая (Тумалейка) прополото озимых на 38 гектарах, проса—на 5 га, гороха—на 17 га, овса—на 24 га. В колхозе имени Жданова прополото озимых на 40,8 гектара, проса—на 5,9 га, гороха—на 38 га, овса—на 130 га. Всего по району отсорняков 745,10 гектара посевов.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 31 мая

В течение 31 мая на Кубани, Северо-восточнее Новоросси́вска, продолжались бои. На других участках фронта существенных изменений не произошло.

30 мая частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено не менее 30 немецких автомашин с войсками и грузами, взорван склад боеприпасов, подавлен огонь 2 артиллерийских батарей, потоплены буксир и 2 самоходных баржи противника.

На Западном фронте наши части истребили до 2 рот немецкой пехоты, разбила 12 пулеметных точек и подавили огонь нескольких минометных и артиллерийских батарей противника. Разведчики под командованием лейтенанта тов. Колосова совершили вылазку в расположение противника. Наши бойцы взорвали гранатами 3 дзота, уничтожили группу гитлеровцев и без потерь вернулись в свою часть.

Южнее Балакана на одном участке наши разведчики обнаружили скопление пехоты противника. Артиллеристы Н-ской части открыли огонь и рассеяли гитлеровцев. На другом участке нашими частями уничтожены 2 орудия и 10 повозок противника с боеприпасами.

Западнее Ростова на Дону наши артиллеристы подбили 2 немецких танка и взорвали склад боеприпасов. На одном участке рота немецких автоматчиков пыталась выдвинуться в стык между двумя нашими подразделениями. Стрелковые отделения сержанта Макушина и сержанта Хорунжого подпустили противника на близкое расстояние и открыли пулеметный огонь. Немцы поспешно отступили, оставив перед нашими позициями 32 трупа.

На Волховском фронте наши артиллеристы обстреливали позиции и

блиндажи танк противника. Разрушено 3 немецких дзота, 4 блиндажа и разбито 7 железнодорожных вагонов с грузами. Младший лейтенант тов. Балабанов огнем из ручного пулемета сбил немецкий самолет.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Ленинградской области, в ночь на 17 мая пустился под огонь воинской шпалы противника. Разбит паровоз, 2 пассажирских вагона и 10 платформ с автомашинами и моторами для самолетов. Другой отряд ленинградских партизан напал на немецкий гарнизон в одном населенном пункте. Гитлеровцы, не оказав сопротивления, разбежались. Партизаны уничтожили в этой деревне склад противника в горючих.

Чудовищные злодеяния творят немецко-фашистские мерзавцы в городе Риге. Гитлеровские людоеды замучили и расстреляли тысячи мирных жителей города. Массовые казни фашистские палачи производят в районе Рамбула в 12—15 километрах от Риги. Все тюрьмы в Риге битком набиты арестованными. Специально построенные гитлеровцами концентрационные лагеря также переполнены. Имущество убитых и арестованных немцы вывезли в Германию. Несмотря на жестокий террор, население оказывает оккупантам упорное сопротивление. Советские патриоты убивают немецких офицеров и солдат, поджигают склады противника.

Югославские патриоты в ожесточенных боях у местечка Челебичь разгромили крупный отряд немецких оккупантов. В этом бою партизаны захватили в плен четырех немецких офицеров и трофеи. Отряд приморских партизан рассеял крупную итальянскую колонну. В Словении партизаны сожгли станцию Сава, взорвали и разрушили в нескольких местах железнодорожный путь.

НАЛЕТ НЕМЕЦКИХ САМОЛЕТОВ НА НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ ВБЛИЗИ ЛЕНИНГРАДА

30 мая немецкая авиация пыталась совершить налет на населенные пункты вблизи Ленинграда. Нашими истребителями большая часть самолетов противника была рассеяна на подступах к этим населенным пунктам. Несколько провалявшихся самолетов беспорядочно обросли бомбы, которые упали

вне объектов. Разрушения незначительны. Есть небольшое количество жертв. В воздушных боях сбито 25 немецких самолетов. Кроме того, 6 самолетов противника уничтожено огнем зенитной артиллерии. Таким образом всего сбит 31 немецкий самолет. Наши потери 3 самолета.

НАЛЕТЫ АВИАЦИИ СОЮЗНИКОВ НА НЕАПОЛЬ, ПАНТЕЛЛЕРИЮ И САРДИНИЮ

ЛОНДОН, 31 мая ТАСС. Штаб союзных сил в Северной Африке сообщает, что вчера крупные соединения самолетов атаковали Неаполь, Пантеллерию и Сардинию.

В ночь на 30 мая подвергся бомбардировке остров Пантеллерия. Вчера был совершён налет на Сардинию и Пантеллерию.

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ



На добровольно собранные средства трудящиеся Красноярского края построили бронепоезд и передали его Красной Армии. Бронепоезд назван «Красноярец». На снимке: Лучшие люди бронепоезда красноармейцы П. Чурилов и В. Патрик (слева) у пулемета. Фото В. Шаровского.



На снимке: пенсионер моторист водоканчки № 1 Алексей Константинович Шаров. Ежемесячно он выполняет норму от 150 до 200 процентов. Добывается экономии смазочного, держит в чистоте и порядке свой мотор.

ПАТРИОТЫ РОДИНЫ

В городском коммунальном хозяйстве Алексей Константинович Шаров, Андрей Прохорович Рысов работают мотористами на водоканчке № 1, Иван Егорович Балашов работает мотористом на водоканчке № 2. Все они люди пожилые, их возраст 60—70 лет—пенсионеры, несмотря на это, если нужно, остаются на постах по двое суток.

С первых же дней войны эти труженики тыла поставили перед собой задачу: удвоить энергию в работе. Они по-хозяйски относятся к своему рабочему месту. Завотливо протирают мотор, отапливают, внимательно следят за каждым винтиком машины, не допускают аварий. Задачи выполняют от 150 до 200 процентов. За свой труд эти товарищи не один раз были премированы. Заменяя молодых, эти работники своим самоотверженным трудом стремятся помочь нашей героической Красной Армии быстрее разгромить врага.

Зав. Горкомхозом В. ЗЕМСКОВ

ВЫПОЛНИЛИ ПРОГРАММУ НА 6 ДНЕЙ РАНЬШЕ

Коллектив строикотторы Выксунского горкомхоза, претворяя в жизнь указания товарища Сталина—работать с удвоенной энергией программу мая выполнили за 25 дней. 29 мая на производственном совещании коллектив строикотторы принял дополнительные социалистические обязательства. Для лучшего удовлетворения потребностей трудящихся все работающие постано-

вили с 1 июня работать вместо 8 по 10 часов в смену. План второго квартала обязались закончить раньше на 10 дней. Коллектив строикотторы вызван на социалистическое соревнование все коммунальные предприятия города.

Только так в условиях великой отечественной войны должно работать каждое коммунальное предприятие в отдельности.

НОВОЕ В СТРАХОВАНИИ ЖИЗНИ

Добровольное страхование жизни до последнего времени было построено так, что страховались в равных условиях и старики и молодые, и здоровые и больные. Это удорожало страхование и нарушало справедливую расценку: старики и больные не оплачивали, а молодежь и здоровые платили более того, что стоит страхование их жизни.

Кроме того при коллективном страховании жизни нельзя было брать те условия, которые были бы удобны для каждого из страхователей, так как устанавливались условия общие, обязательные для всех участников группы.

Все эти недостатки устранены в новом виде страхования жизни, введенном в Госстрахе в 1943 году. Страхование жизни теперь принимается от граждан в возрасте от 16 до 55 лет.

Замена коллективного страхования индивидуальным позволила установить справедливую оплату страхования, т. е. оплату по действительной стоимости: молодые и здоровые умирают реже, больные и старики чаще, поэтому первые

платят дешевле, вторые дороже.

В случае смерти гражданина, его иждивенцы получают застрахованную сумму; в случае инвалидности от несчастных случаев деньги получает сам застрахованный.

Новая форма страхования дает возможность приспособить его ко всем условиям: если платежи стали тяжелы для пожилого гражданина, то ему предоставляется право сократить платежи и даже прекратить их, не обрывая страхования, но только уменьшив застрахованную сумму. Подходя к вопросу о чистоту практической стороны, надо отметить размеры платежей за страхование; они таковы, что каждый трудящийся имеет возможность обеспечить иждивенцев на случай своей смерти и себя на инвалидность от несчастных случаев в размере своего годового заработка. Для оплаты такого страхования застрахованному не придется урезать свои расходы, или отказывать себе в удовлетворении каких-либо настоящих потребностей.

П. СМЕРНОВ.

Летний отдых для детей

По решению ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, для обеспечения летнего отдыха детей рабочих и служащих в гор. Выксе проводится пионерский лагерь с охватом 700 человек (в 3 очереди) и оздоровительная площадка с охватом 500 человек (в 3 очереди).

Срок пребывания детей в пионерском лагере 21 день, на детской оздоровительной площадке 30 дней. Стоимость путевки в пионерский лагерь 274 рубля и на детскую оздоровительную площадку 210 рублей.

10 процентов путевок в пионерские лагеря и на оздоровительные площадки предоставляются профсоюзными организациями бесплатно: детям инвалидов отечественной войны, а также детям бойцов и командиров Красной Армии. Остальные путевки предоставляются преимущественно для детей членов профсоюза за плату. Стоимость их: 70 руб., 140 руб., 200 руб. и 270 руб. за каждую.

На детскую оздоровительную площадку стоимость путевок: 60 рублей, 105 рублей, 160 руб., 210 рублей за каждую.

Продаваться путевки будут с учетом размера заработка рабочего и служащего.

В день отправки детей в лагерь или на площадку их продоволь-

ственная и хлебная карточки сдаются в торговдел.

Лагерь будет проводиться около станции Сарма с 15 июля. Оздоровительная площадка—в городе при школе № 7. Разница между пионерским лагерем и оздоровительной площадкой в том, что лагерь проводится за городом, а оздоровительная площадка в городе. Днем дети находятся на площадке, а по вечерам идут домой. На оздоровительную площадку принимаются дети в возрасте с 7 до 13 лет, в лагери с 8 до 13 лет.

Пребывание детей в пионерских лагерях и на детских оздоровительных площадках укрепит здоровье детей и разовьет их физически, воспитает в детях любовь к труду и приучит их к дисциплине.

Председатели профсоюзных организаций должны 2 июня представить в горком ВЛКСМ заявки:—какое количество нужно им путевок, чтобы лагерная комиссия могла распределить их.

Заведующей оздоровительной площадкой горком ВЛКСМ утвердил тов. Вудину—заведующую школой № 7. Старшей вожатой—воспитателем—тов. Степанову М.—старшую вожатую и преподавателя школы № 4.

Секретарь Выксунского ГК ВЛКСМ Е. МАКСАКОВСКАЯ.

Поправка

В помещенном материале «В исполкоме горсовета» в газете «В. Р.» от 30 мая допущена ошибка. Следует читать с третьего абзаца в следующем содержании:

В своем решении исполком горсовета указал председателю завкома металлургического завода тов. Дуенину на слабую работу по учету и выявлению нужд семей фронтовиков и предупредил председателя завкома завода ДРО тов. Красноблеса за его безразличное отношение к нуждам семей фронтовиков и что если он 5 июня 1943 года не обеспечит полностью учет по выявлению

нужд семей фронтовиков и не примет необходимых мер к оказанию помощи, то о нем будет поставлен вопрос о снятии его с работы и привлечении к судебной ответственности.

Горисполком потребовал от председателей заводских комитетов и руководителей учреждений лично под своим руководством обеспечить полностью учет и проверку бытовых нужд всех семей фронтовиков своего предприятия и учреждения не позднее 5 июня 1943 года, принимая необходимые меры к оказанию им помощи, и в первую очередь в обработке и осеменении земельных участков.

Заместителям председателя горисполкома и всем заведующим отделами горисполкома поручено лично проверить в подведомственных предприятиях и учреждениях правильность учета и обследования семей военнослужащих, приняв необходимые меры в оказании помощи последним.

Заведующей горпланом тов. Маркиной поручено разработать в декадный срок план практических мероприятий на 1943 год по оказанию помощи семьям фронтовиков, привлекая для этой цели всех руководителей предприятий и учреждений города. Дальше ниже звездочки читать как напечатано.

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

ГОРПРОМКОМБИНАТ ПРОИЗВОДИТ

заготовку дикорастущей зелени: дикий лук по цене 2 рубля 50 коп. килограмм, крапива—1 руб. килограмм, щавель—2 руб. килограмм. Приемка производится: город Выкса, почтовый переулоч (возле гаража). № 88

ВЫКСУНСКОМУ ГОРПИЩЕКОМБИНАТУ ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу рабочие. Обращаться по адресу: Выкса, Почтовый переулоч (возле гаража).

П. СМЕРНОВ.